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学校生活について、相談できる友達がいる。 いじめはどんな理由があってもいけない。

学校では、あいさつをしっかりしている。 普段から地域の人とあいさつを交わしている。

上中学校の部活動は、活発で楽しい。
(部活動に参加している者のみ答えてください。)

将来の進路や自分の生き方について考えている。 互いのよさを認め、みんなとコミュニケーションを取るよ
うにしている。

上中学校は、生徒会活動・委員会活動が活発である。 自分には、良いところがあると思う。

先生は良いところを認めてくれる。 学校生活について、相談できる先生がいる。

上中学校には、他の学校にない特色がある。 上中学校での生活は、楽しい。

学習など目標を持って学校生活を送っている。 授業は、わかりやすく楽しく学習できる。

大型モニターやchromebookなどを活用した授業は
理解しやすい。

体育大会などの学校行事は、楽しい。

上中学校生徒（生活・学習）アンケート           資料1

Ａ：そう思う Ｂ：ほぼそう思う C:どちらともいえない D:あまり思わない Ｄ：思わない
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1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

11 12

13 14

15 16学校は、生徒の良さを認め、声かけなどを通じて、関係
づくりに努めている。

学校は、生徒の人間関係を大切にして、よりよい学級づく
りに努めている。

学校は、授業等で大型モニターやchromebook等の
情報末端機器を活用した指導を行っている。

学校は、支援の必要な生徒に対して、適切に支援してい
る。

学校は、生徒に人権教育を通して、いのちを大切にする
心や相手を思いやる心を育てている。

学校は生徒にとって魅力のある学校行事(体育大会や修
学旅行・校外学習等)を実施している。

学校は、社会人に学ぶ機会等キャリア教育に取り組み、
進路(将来の生き方)に関しての適切な情報を提供して
いる。

学校は、生徒にとって楽しい場所になっている。

学校は、授業参観・学校行事等へ参加しやすいように配
慮している。

学校は、問い合わせや学校訪問時の対応、連絡など丁寧
にしている。

学校では、施設の整備や美化を推進し、生徒の有効活用
に努めている。

学校は、学校徴収金（保護者負担金）の軽減に努め、適正
に執行している。

学校は、落ち着いて学習できるよう環境を整えている。 学校は、わかりやすい授業づくりに努めている。

学校・学年は、教育方針や、学校の様子等を、「通信」や
X(旧ツイッター)などで家庭に積極的に情報を伝えてい
る。

学校は、特色ある教育活動を行っている。

上中学校保護者アンケート                                                資料2

Ａ：できている Ｂ：ほぼできている C:どちらともいえない D：あまりできていない E：できていない
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17 18

19 20

21 22学校は、生徒の健康や安全を守るために、適切な対応を
行っている。

学校は、保護者や地域と連携して教育を進めようとしてい
る。

学校は、生徒があいさつや正しい言葉遣いができるよ
うに指導している。

学校は、通学指導や避難訓練、事故防止など生徒の安全
に努めている。

学校は、生徒会活動・委員会や係活動を通して、生徒に
自主・自立の力をつけている。

学校は、部活動の指導を、生徒の安全や体調を考慮しなが
ら適切に取り組んでいる。
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社会人に学ぶ機会等キャリア教育に取り組み、進路（将
来の生き方）に関して情報を適切に提供している。

生徒からの悩みや相談事を受け止め、カウンセリングマイ
ンドを活かした教育相談を行っている。

生徒のよさを認め、生徒の自己有用感や自己肯定感を
高めるように努めている。

暴力やいじめのない集団づくりに取り組んでいる。

生徒が、けじめのある学校生活を送れるように適切に指
導している。

わかりやすい授業づくりに努めている。

授業等で、大型モニターやchromebookなどのICTを
活用して取り組んでいる。

支援の必要な生徒に対して、適切に支援している。

生徒に人権教育を通して、いのちを大切にする心や相
手を思いやる心を育てている。

学校行事を創造的に取り組み、魅力あるものとして実施し
ている。

教育方針や、学校の様子を「通信」やHPなどで積極的に
情報を伝えている。

特色のある教育活動を行うための工夫している。

コロナ禍においての懇談会や授業参観の中止、説明会
等の回数や時期は適切である。

保護者の問い合わせや来校者の対応、保護者との連絡な
ど丁寧にしている。

施設の整備に努め、生徒が有効に使用できるように努
めている。

学校徴収金(保護者負担金)の軽減に努め適正に計画し執
行している。

教職員アンケート　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　資料３

Ａ：できている Ｂ：ほぼできている Ｃ：あまりできていない Ｄ：できていない
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21 22

生徒が、生徒会活動や委員会活動等の様々な活動に主
体的に取り組めるように努力している。

部活の指導は、生徒の安全や体調を考慮しながら適切に
行っている。

生徒や教職員の健康・安全を守るために，適切な対応を
行っている。

保護者や地域と連携し、教育を進めようとしている。

生徒があいさつや正しい言葉遣いができるように指導
している。

防災・防火・防犯・応急等の危機管理の向上に努めてい
る。
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1 2

3 4
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7 8生徒は、学校内外であいさつや正しい言葉遣いができ
ている。

生徒は、交通ルールやマナー等を守り、登下校している。

学校は、教育方針や学校の様子等を「通信」やHP・X(旧
ツイッター)などで積極的に情報を伝えている。

学校は、保護者や地域と連携し教育を進めようとしてい
る。

学校は、通学指導や避難訓練、事故防止など生徒の安
全に努めている。

学校は落ち着いて学習できるように環境を整えている。

学校は、生徒の健康や安全を守るために、適切な対応を
行っている。

生徒は、地域のボランティア活動に、進んで参加している。

学校関係者アンケート　　　　　　　　　　　　　　　　　　　資料４

Ａ：よくできている Ｂ：ややできている C：どちらともいえない D:あまりできていない E：できていない
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